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Jaarvergadering 2023 
 

Op donderdag 20 april 2023 is de 
ledenvergadering van dit jaar. 
U bent welkom vanaf 13:30 uur in Noeber 
Beemden. 
 
Als bijlage in deze info vindt u de agenda, de 
notulen van vorig jaar en het 
aanmeldformulier voor dit jaar. 
 
Na het behandelen van de agenda houden we 
een korte pauze voor koffie en vlaai. 
 
Hierna zal het Komische duo Proame Poasje 
ons 2x 30 minuten vermaken. 
Tijdens de pauze van het duo wordt U 
getrakteerd op een consumptie. 
 
Meld u aan voor deze ledenmiddag! 

 
_____________________________________ 

 
Lezing  “BUURTZORG SCHINNEN” 

 
Deze lezing wordt verzorgd door  
Mevrouw Irm Crins, medewerkster Buurtzorg 
Schinnen. 
De buurtzorg Schinnen, alsook Oirsbeek, 
bestaat uit een kleinschalig team....6 vaste 
medewerkers en 2 oproepkrachten. 
Zij allen zijn zeer bekwaam en verrichten bij 
de client aan huis alle verpleegkundige 
handelingen en ook regelen zij alles vanuit de 
1e lijn van A-Z. 
 
U wordt dus niet van het kastje naar de muur 
gestuurd via diverse balies. 
 
Dit belooft een interessante middag te worden 
waar U Uw voordeel mee kunt doen. 
 
Graag zien wij U op woensdag 26 april om 
14.00 uur in Noeber Beemden. Zaal open om 
13.30 uur. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

FILM woensdag 19 april 14:00 uur 
 
TOUS LES SOLEILS is een heerlijk 
lichtvoetige tragikomedie van schrijver en 
regisseur Philippe Claudel (Il y a longtemps 
que je t’aime).  
Met verrukkelijke muziek uit La Tarantella 
(l’Arpeggiata), en een mooie mix van 
Italiaanse en Franse acteurs, o.a. Stefano 
Accorsi (Romanzo criminale) en Anouk Aimée 
(La dolce vita).  
 
De Italiaanse alleenstaande vader Alessandro 
woont al tijden in Frankrijk. Hij doceert 
barokmuziek en deelt zijn huis met zijn gekke, 
anarchistische broer en zijn puberdochter 
Irina. Het voelt echter alsof hij twee tieners 
moet opvoeden.  
 
Wanneer zijn dochter voor het eerste verliefd 
wordt, komt Alessandro’s leven op zijn kop 
staan. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
____________________________________ 
 
 
 
 



 
Op 24 Mei hebben we een middag-

bezoek aan de RISK FACTORY 
in Venlo gepland. 

 
Hier staat GEZONDHEID en 
VEILIGHEID voorop. 
 
Voor een belangrijk deel hebben we dit zelf in 
de hand. 
Het begint met zelfredzaamheid en het 
inschatten van risico’s. 
 
De Risk-Factory  bied de gelegenheid om de 
risico’s op het gebied van gezondheid  
en veiligheid ACTIEF te beleven. 
Met realistische en interactieve scenario’s , 
zoals brandgevaar, internetgebruik, 
verkeersveiligheid,  contact met 
hulpdiensten, babbeltrucks, en het belang 
van positieve gezondheid, ervaren 
bezoekers (on)gezondheid en (on)veiligheid 
én leren ze hoe te moeten  
handelen. Levensechte ervaringen veranderen 
de kijk op risico’s. 
Dat geeft zelfvertrouwen om -als het er echt 
op aankomt- de juiste beslissingen te nemen. 
 
Met een bus worden we gehaald en 
gebracht, in de pauze krijgen we koffie, thee 
en een versnapering. 
 
De kosten voor deze middag zijn  € 12,50. 
In de volgende info hier meer over. 
____________________________________ 
 

CREATIEF 5 APRIL 
 
Op woensdagmorgen 5 april gaan we een 
vrolijke paas-taart maken, met een basis van 
mos, met daarop bolletjes en bloemen. 
 
Neem mee een bord om hem te vervoeren 
naar huis, en een mesje of knipschaartje om 
mee te werken. De koffie staat klaar om 10.00 
uur 
Kosten € 7,50  Opgave kan tot t/m 1 april bij 
Netty 06-33834803 nhoogland@gmail.com 
_____________________________________ 
 
De leden die zijn meegeweest naar de lunch 
bij het Herle-college op 13 maart jl werden 
verrast met een heerlijk dessert.  
De middag was erg geslaagd. 

 
 

Het dessert! 
____________________________________ 

WANDELING: donderdag 13 APRIL 6,8 KM.  

We starten om 13.30 uur vanaf Noeber 
Beemden, richting Wolfhagen. 
Langs camping “de Botkoel” en de onderste 
Puth lopen we door het dorp Puth richting de 
Panoramaweg. 
Bij Gasterij “De Bokkerijder” in Sweikhuizen 
arriveren we rond 14.30 u. waar we pauzeren. 
Via het stammenderbos, en het pad langs de 
beek keren we weer terug naar het beginpunt.  

 
 
____________________________________ 
 
Notaris 9 maart 
Het was erg geslaagd, leerzame interactieve 
lezing met 38 leden en niet-leden. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Agenda Algemene Ledenvergadering van Seniorenvereniging Schinnen / KBO 
 

Donderdag, 20 april 2023, om 14:00 uur in “Noeber Beemden”, Schinnen. 
 
 

1.   Opening door de voorzitter Jan Coenen 
   
2.   Verslag van Algemene ledenvergadering 2022, zie bijlage 
   
3.   Activiteitenverslag 2022 
   
4.   Verslag van het secretariaat, Piet Bastiaans 
   
5.   Financieel jaarverslag 2022, Netty van den Molengraaf 
   
6.   Verslag van de kascommissie; Décharge aan bestuur 
   
7.   Benoeming kascontrole-commissie 2023 

   
8.   Huldiging jubilarissen 

 
    10.   Mededelingen 
 
    11.   Rondvraag en sluiting 
 

Bestuurswijzigingen:  
 
Piet Bastiaans, secretaris is aftredend. Hij stelt zich opnieuw verkiesbaar voor het jaar 2023. 
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Uitnodiging Algemene Ledenvergadering 
op dondermiddag 20 april 2022 om 14.00 uur 

 

Geachte Leden,  

Hierbij nodigen wij U uit tot het bijwonen van de Algemene Ledenvergadering 2023 op  

DONDERDAGMIDDAG 20 april a.s. 14:00 uur 
in Noeber Beemden, Burgemeester Pijlsstraat 5A te Schinnen 

Hiervoor dient u zich aan te melden. 
 

Dat mag per post met dit formulier, telefoon of email. 

Wij verzoeken u voor aanmelding te zorgen vóór 16 april a.s. bij:  

Gertie Werrij 046-4431943 
e-Mail: gertiewerrij.kloth@gmail.com 

Schriftelijk via: Jan Coenen, Altaarstraat 21 met dit formulier. 
  

Naam:_____________________________________________  

Adres:_____________________________________________  

PC en Woonplaats ___________________________________  

Telefoon: __________________________________________  

 

Het agenda en benodigde stukken ontvangt u bij dit infoblad.  

Het bestuur.  

 
 
 
 
 
 
 



Verslag van de Algemene Ledenvergadering van de seniorenvereniging KBO-PCOB Schinnen 7 april 2022 
 
1. Opening door de voorzitter.  
Jan Coenen opent de vergadering en heet allen welkom.  
Hij is verheugd door de grote belangstelling. Er is één afmelding van ons lid Marlou Buskens. 
 
2. Verslag van de algemene ledenvergadering op 4 november 2021. 
Er zijn inhoudelijk en tekstueel geen op- en aanmerkingen.  
De voorzitter bedankt de notulist en samensteller Marlou Buskens. 
 
3. Verslag activiteitencommissie. 
De Netty Hoogland doet verslag namens de commissieleden Marlou, Gertie, Idje, Leny, Jan en Wim. 
Het programma in 2021 omvatte ondanks de coronacrisis toch nieuwe perspectieven voor de vereniging. 
De start van ontmoetingen met elkaar kwam pas in juni op gang, met elke maand een mooie film, de muziekcursus en 
een etentje voor alle leden. Dit werd georganiseerd ter compensatie voor al het gemis in het eerste half jaar, maar ook 
met een knipoog naar de toekomst. 
Het is een groot succes geworden en het kreeg een vervolg.  
Elke 4e dinsdag v/d maand wordt er een driegangen dinér geserveerd van verse ingrediënten in ons 
gemeenschapshuis. 
In september hadden we het toneelstuk GIF en de lezing van dhr. van Wersch. 
Naast de lange wandelingen op de 4e donderdag van de maand, zijn ook de korte wandelingen op de tweede 
woensdag een succes geworden. Mensen die alleen niet zovér op pad durven gaan, haken nu gezellig bij ons aan, op 
weg naar een gezellig samenzijn in de omgeving. 
Vanaf 5 oktober opende de hoeskamer haar deuren voor leden en niet leden, de 1 e, 2 e, 3e en 5e dinsdag v/d maand 
soep met brood, met elkaar bijpraten, spelletjes doen, enz. 
In dezelfde tijd is ook het popkoor ontstaan, dat inmiddels elke week een uur repeteert en we hopen nog eens op een 
uitvoering/ optreden van hen. 
De jaarvergadering op 4 november 2021 werd goed bezocht en afgesloten met een optreden van het geweldige trio “de 
Fuchsia’s”. 
Vanaf 16 november werden helaas alle activiteiten weer stilgelegd in verband met corona. 
 
4. Jaarverslag van de secretaris. 
Piet Bastiaans doet verslag over de periode van 4 november 2021 tot heden 7 april 2022. 
De vereniging telt momenteel 237 leden. Vier leden hebben hun lidmaatschap opgezegd, vier leden zijn overleden en 
we mochten zeven nieuwe leden verwelkomen. 
Begon 2022 heeft Marlou Buskens haar bestuursfunctie opgezegd met ingang van 2022. Hierdoor ontstond er een 
vacature binnen het bestuur. We moesten de bestuurstaken herverdelen. Hopelijk vinden we snel een nieuw 
bestuurslid. 
Netty van den Molengraaf nam de samenstelling van het infoblad van Marlou over. 
Marlou wilde wel de coördinatie blijven verzorgen van de muziekluistercursus, kunstcursus, de filmvoorstellingen en de 
leesgroep. Vanwege een medische ingreep moest ze echter enkele maanden verstek laten gaan en namen anderen 
deze taken van haar over. Inmiddels is Marlou weer inzetbaar. 
Omdat de coronamaatregelen begin 2022 versoepeld werden, hebben we ook onze activiteiten langzaamaan weer 
opgepakt. 
In de infobladen werden de leden opgeroepen om hieraan deel te nemen. Inmiddels bestaat er voor al onze activiteiten 
weer grote belangstelling. 
Van de gemeente Beekdaelen ontvingen we een forse financiële bijdrage t.b.v. de inrichting van onze keuken en ter 
ondersteuning van onze activiteiten. 
Het bestuur vergadert nog steeds 1x per maand en de vergaderingen met de andere vijf afdelingen binnen de 
voormalige gemeente Schinnen en de veertien anderen in Beekdaelen zijn recent weer opgestart. 
Het bestuur heeft de statuten uit 2005 kritisch tegen het licht gehouden en getracht deze in eenvoudiger en begrijpelijker 
taalgebruik te vatten, de diversiteit in het ledenbestand er in op te nemen (KBO- en seniorleden) en de verplichte 
wettelijke bepalingen over de aansprakelijkheid van de bestuurders. In samenwerking met notaris Pas uit Beek hebben 
we dit getracht te realiseren in het voorstel dat nu op de agenda staat. 
 
 
 
5. Verslag van de penningmeester. 
De presentatie van de cijfers vindt niet meer plaats via de beamer, omdat gebleken is dat de meeste leden de cijfers niet 
kunnen lezen vanwege de afstand vanaf hun zitplaatsen. 
Daarom doet Netty van den Molengraaf verslag over de periode van  2021 en de begroting van  2022. 
Ze noemt de belangrijkste inkomsten- en uitgavenposten. Vanwege het feit dat we onze activiteiten in 2021 maar 
beperkt konden organiseren en de mooie financiële bijdrage van de gemeente, hebben we een batig saldo 
overgehouden van €3.244. 
Verder licht ze de begroting voor 2022 toe. Naar verwachting houden we hier ook een klein bedrag aan over. 

 



6. Verslag van de kascommissie. 
Thea Linssen doet namens de kascontroleleden Manon Beckers en Ger Luijten verslag van de kascontrole over het 
afgelopen boekjaar 2021. Ze complimenteert de penningmeester voor haar “professionele” administratie.  
Ze hebben de controle nauwgezet uitgevoerd en alles perfect in orde bevonden. 
Ze verzoeken de vergadering om decharge te verlenen aan de penningmeester, hetgeen met een spontaan applaus 
bevestigd wordt.  

 
7. Benoeming kascontrolecommissie 2023. 
De voorzitter bedankt de leden van de kascontrolecommissie voor hun medewerking. Ger is aftredend en als nieuw lid 
meldt Jozef Pijls zich aan. De commissie voor 2022 wordt dus Manon Beckers, Thea Linssen en Jozef Pijls. 

 
8. Wijziging statuten. 
De voorzitter licht nogmaals de redenen toe om de statuten uit 2005 te wijzigen. De secretaris heeft in zijn verslag hier 
al een toelichting voor gegeven.  
Vanwege de wettelijke aansprakelijkheid bij onrechtmatig handelen van de bestuurders zullen we hiervoor een 
verzekering moeten afsluiten? 
Volgens de procedure moet de meerderheid van de leden instemmen met deze wijzigingen. 
Unaniem gaan de aanwezige leden hiermee akkoord met handopsteking.  
Het bestuur zal nu door de notaris de statuten officieel laten vastleggen. 

 
9. Huldiging jubilarissen. 
Er zijn vijf 25-jarige jubilarissen, te weten dhr. Bruls, mw. Ruyters-Diederen, Mw. Otten-Göbbels en het echtpaar Van 
Weenen-Jaspers.  
Allen krijgen een dankwoord van de voorzitter en een attentie aangereikt. Het echtpaar Van Weenen is niet aanwezig en 
de voorzitter bezorgt hun de attentie thuis. 

 
10. Mededelingen. 
De voorzitter attendeert de leden nogmaals op de busreis naar het openluchtmuseum De Locht te Melderslo op 12 mei 
a.s. Er zijn nog plaatsen over. Men kan zich nog tijdens de vergadering aanmelden bij Leny Vogels en Netty Hoogland. 
De voorzitter attendeert de leden ook op de modeshow voor senioren op 3 mei a.s. om 14.00 uur in Noeber Beemden. 
Iedereen is welkom en men hoeft zich hiervoor niet aan te melden. 
Verder attendeert hij ons op de bloemschikcursus op donderdag 14 april a.s. in Noeber Beemden, welke wederom 
verzorgd wordt door Netty Hoogland en waar men dan paasstukjes kan maken. Er is plaats voor 20 leden. 
 
11. Rondvraag en sluiting. 
Thea Linssen informeert of er dit jaar weer een meerdaagse reis plaatsvindt. De voorzitter antwoordt dat deze reizen 
altijd georganiseerd werden door het samenwerkingsverband van de zes seniorenverenigingen in de voormalige 
gemeente Schinnen. Vanwege corona konden die de afgelopen twee jaren al geen doorgang vinden en voor dit jaar 
heeft dit gremium besloten ook geen reis te organiseren, omdat ze twijfelt of er wel voldoende belangstelling bestaat en 
de kosten dus gedekt kunnen worden. 
Thea Linssen roept de aanwezigen op om zich aan te sluiten bij het popkoortje. Met name mannen zijn hartelijk welkom. 
 
Mevr. Van Cattenburg attendeert op een foutief vermelde dag voor de filmvoorstelling op 20 april a.s. Deze omissie is 
inmiddels hersteld. 
 
Mevr. Hilkens vraagt de aanwezigen of er meer mensen belangstelling hebben om de inspiratiebijeenkomst van de KBO 
in het Forum te Roermond te bezoeken op 14 april. Een gezellige dag met in de ochtend inspirerende sprekers. 
Presentator Jaap Jongbloed vertelt over gezond oud worden. Leo Fijen, presentator van de KRO, over waarom het 
leven trager gaat als je ouder wordt. Hans Straatman van Seniorweb praat iedereen bij over de digitale wereld waarin 
we leven.   Ze zou er graag met iemand anders hen willen gaan. Belangstellenden moeten zich persoonlijk rechtstreeks 
bij de KBO hiervoor aanmelden. Ietje spreekt in ieder geval af met mevr. Hilkens. 
Mevr. Hilkens bedankt namens alle aanwezigen het bestuur voor de geweldige inzet en aandacht voor de leden. 
 
Manon Beckers doet een dringend beroep op de aanwezige leden om zich aan te melden voor de vacante 
bestuursfunctie. Ze ziet uit eigen ervaring dat het takenpakket voor het huidige vierhoofdige bestuur veel te omvangrijk 
is. Het bestuur is voluit actief met een scala aan activiteiten. Ze is bevreesd dat ze dit niet heel lang kunnen volhouden 
zonder versterking. 
 
De voorzitter dankt de leden voor hun aanwezigheid sluit de vergadering om 15.00 uur. 
 
De middag wordt verder afgesloten met een hapje en een drankje dat de vereniging aanbiedt en een presentatie over 
het broedgedrag van vogels door de heer Bruls, namens het IVN. 

 
 

De secretaris, Piet Bastiaans 


